



## UNIVERSIDADE DOS AÇORES

Reitoria

### Declaração de Retificação n.º 137/2024

*Sumário:* Retifica o Edital n.º 143/2024, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 18, de 25 de janeiro de 2024.

#### **Retifica o Edital n.º 143/2024, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 18, de 25 de janeiro de 2024**

Por ter sido publicado com inexatidão no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 18, de 25 de janeiro de 2024, o Edital n.º 143/2024, respeitante à abertura de concurso internacional para preenchimento de um posto de trabalho na categoria de professor auxiliar para a área de Ciências do Mar, subárea de Ciências do Mar, no que concerne às áreas do doutoramento, procede-se à sua retificação nos seguintes termos:

Onde se lê:

«1.1 — Podem ser opositores ao presente concurso os detentores de grau de doutor nas áreas científicas de Genética, Biologia Molecular ou Bioquímica.»

deve ler-se:

«1.1 — Podem ser opositores ao presente concurso os detentores de grau de doutor em Ciências do Mar, Genética, Biologia Molecular, Bioquímica, Biotecnologia, Biologia ou Biologia Marinha.»

5 de fevereiro de 2024. — A Reitora da Universidade dos Açores, *Prof.ª Doutora Susana da Conceição Miranda Silva Mira Leal*.

317328374